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Hana Šebková – vinuté perly 

 

Ze surového skla ve formě jednobarevných tyčí, za pečlivého výběru barev nad kahanem 

postupně vzniká skleněný korálek – vinutá perla. Vypadá to možná jednoduše, ale vzhledem 

k fyzikálním vlastnostem skla některé jednotlivé kousky vznikají i desítky minut. Hana 

Šebková používá výhradně české sklo z našich českých skláren, dodavatelem je sklárna 

v Desné, která nabízí spoustu barev a odstínů. Její ostré oko, pevná ruka, rychlé a přesné 

rozhodování dávají nad kahanem, kde sklo taví při 1300 stupňů Celsia a následně navíjí na 

žáruvzdorné ocelové tyčky potažené kaolínem, vznik originální vinuté perly. Vznikající 

korálek za neustálého otáčení zakulacuje a centruje, aby měl dírku uprostřed. Zdobí jej 

přesně dalším roztaveným barevným sklem tak, aby vznikl plánovaný design.  Z vinutých 

perel vytváří originální šperky. Ráda vám výrobu vinutých perlí ukáže. 

 

Návštěvu si domluvíte alespoň jeden den dopředu na tel. +420 602 861 280. 

Hana Šebková – designérka      

Bedřichov 127 

54301 Špindlerův Mlýn 

hana.sebkova@hotmail.com 

www.pribehperel.cz 
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Perličkové ozdoby – RAUTIS, a.s. 

Poniklá je jediným místem na světě, kde se dodnes zachovalo tradiční perlařské řemeslo. 

Foukané perličky se zde vyráběly už na konci 19 století, kdy se tímto řemeslem živily celé 

rodiny. Perle se používaly výhradně pro bižuterní výrobu a zdobení oděvů a vyvážely se do 

celého světa.  Vánoční ozdoby se začaly vyrábět jako reakce na módní trend zdobení 

vánočních stromečků. Způsob foukání perliček a výroby ozdob se od svého počátku příliš 

nezměnil. Vše je ruční práce, každá perlička projde minimálně šesti rukama, než se dostane 

na vánoční ozdobu! Můžete zde prohlédnout celý výrobní proces od foukání ze skleněných 

trubic, stříbření, barvení a řezání perlí až po montáž ozdob. V kreativní dílně si pod vedením 

zkušených lektorů můžete vyrobil vlastní vánoční ozdobu. 

Návštěvu si zarezervujete celoročně on-line na www.rautis.cz, nebo 

na telefonu: +420 733 737  

RAUTIS, a.s.                                                                         

 512 42 Poniklá 151                                                                         

+420 733 737                                                                       

info@rautis.cz                                                                       

www.rautis.cz   

https://www.facebook.com/rautis.perlickoveozdoby/ 
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Sklárna a minipivovar Novosad & syn 

Nejstarší fungující sklárna na světě. Byla založena před rokem 1712 na jilemnickém panství 

hrabat Harrachů. Během historie sklárna vyvinula zcela unikátní a nenapodobitelný soubor 

výrobků, který je vytvářen tradičně ručním způsobem – foukáním sklářskými píšťalami. 

V současné době vyrábějí luxusní nápojové a užitkové sklo a komponenty ke křišťálovým 

lustrům. Při prohlídce sklárny si můžete prohlédnout kompletní postup výroby skla ručními 

technologiemi, včetně historické brusírny z roku 1895. Brusírna je v téměř původní podobě, 

plně funkční, poháněna transmisemi a vodní turbínou. Odborný výklad je prováděn česky, 

německy a anglicky, větší skupinky je nutno objednat předem. Součástí sklárny je i muzeum 

skla, minipivovar s restaurací z roku 2002 a pivní lázně. 

Návštěvu si celoročně zarezervujete na telefonu: +420 481 528 142 

Sklárna a minipivovar Novosad &syn                      

Nový Svět 95                                                                   

51246 Harrachov                                                        Petr Bůžek – turistický ruch 

+420 481 528 142                                                       +420 733 512 956 

www.sklarnaharrachov.cz                                         turistik@sklarnaharrachov.cz 
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Sklářské studio OLIVA 
 
 
Práce se sklem je každodenní zážitek. Je to souboj s chemií, technologií i hrou světla a stínu a 
různorodostí materiálů. Umožňuje se ponořit do ojedinělého světa různých technik, vytvořit 
neopakovatelné a jedinečné dílo. Životní krédo všech členů rodiny Olivovy, kteří založili v roce 
1991 sklářské Studio Oliva v malé osadě Hrubá Horka u Železného Brodu. Rodinná firma se 
zabývá uměleckým zpracováním skla. Vytváří skleněné šperky, objekty a skleněnou mozaiku. 
Z počátku to byla inspirace z objevování starých technologií a technik a následně výroba kopií 
historického skla. Atmosféra dílen dýchá jejich pracovním zaujetím a dává možnost poznat 
jejich osobité cesty volné tvorby. Ta je výsledkem jejich zkušenosti, odráží lásku ke sklu i 
sklářskému umění. Zájemci mají možnost je navštívit a poznat prostředí ateliérů, prohlédnout 
si galerii tvorby i zahradu utvořenou podle japonské kultury s jezírky, bonsajemi a skleněnými 
objekty. Poznáte i zlatnickou dílnu, sádrovnu forem a můžete vyzkoušet broušení skla. Sklo je 
s rodem Olivových spjato již třetí generaci. 

Návštěvu domluvíte na telefonu: +420 606 406 844 

Hrubá Horka 90 
46822 Železný Brod 

tel: +420 604 441 960 |+420 606 406 844 
mail: olival@volny.cz | eshop@oliva-glass.com 
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Šperky STEFANY 
 
 
Exkluzivní šperky s nejoriginálnějšími symboly, vyrobené z polodrahokamů a minerálů, a stále 
nové a jedinečné designové kolekce prezentují šperkařskou tvorbu rodinné firmy paní 
Štěpánky Kurfiřtové. Je odrazem vztahu k materiálu a lásky k řemeslnému zpracování šperku. 
Je založena na zkušenostech rodinné tradice, která se z počátku věnovala výrobě bižuterních 
a skleněných ozdob, artiklu známém na všech světových kontinentech. 
Třpytivá krása má svá tajemství, která můžete poodhalit návštěvou šperkařské dílny i brusírny 
a vyzkoušet šperkařské řemeslo s odborným dohledem. Na závěr určitě neopomenete na 
zakoupení originálního dárku dle vlastního výběru nebo využít rady majitelky firmy. 
Pohled na jedinečný náhrdelník či náušnice nebo rozzářené oči obdarovaných Vám vždy 
připomenou nezapomenutelný zážitek z návštěvy, obdiv a úctu k umu šperkařského řemesla.   
 

Návštěvu si domluvíte na telefonu: +420 604 824 884 

 

Šperky STEFANY® 

Bzí 45, 468 22 Železný Brod 

stefany.jewels@gmail.com 

www.stefany-sperky.cz  

Štěpánka Kurfiřtová 

majitelka & designérka  

+420 604 824 884 
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Tvořivá dílna „Nadechni se“ - Vinuté perly 

Tvořivá dílny paní Dany Augustové v nové Galerii Celnice na Horní Malé Úpě vám představí 
výrobu vinutých perel, smaltování plecháčků, ale i korálkovou dílnu, kde si můžete vyrobit 
svůj šperk přímo na míru. Každá vinutá perla je originál, jsou to vlastně nejdražší skleněné 
korálky. Jejich výroba spočívá v navíjení horkého skla na nerezovou tyč namočenou 
do kaolinu. Neustálým točením v ohni se sklo za pomoci gravitace, rychle zakulatí. Další 
možností tvarování horkého skla jsou formy, pinzety a další sklářské pomůcky. Zdobí se 
například skleněnou drtí, skleněnými nitěmi se malují na korálky různé obrazce, kytičky, 
tečky, zvířátka. 

V tvořivé dílně je možno vyrobit si náhrdelník, náramek, přívěšek (třeba na batoh), náušnice, 
prstýnky, hvězdy, anděly, ale i originální smaltovaný hrníček. 

Návštěvu si domluvíte v mimosezoně po telefonu +420 725 536 531, 

emailu či facebooku, v letní i zimní sezóně otevřeno Út – Pá od 14.-

17.hodin. 

Tvořivá dílna „Nadechni se“                   Dana Augustová 
Malá Úpa – Galerie Celnice 
dana@danaaugustova.cz                           +420 725 536 531    
www.danaaugustova.cz                https://www.facebook.com/nadechnise 
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